OH6MTG/M

3142 0707 OH2BCD 001 PK 016 IU 80 1 IU 50 OHBMTG/M Y

3143 0715 OH4XX 002 PK 016 PS 80 1 PS 50 OH6MTG/M Y

3144 0719 OHITIN 003 PK 031 VA 80 1 VA 50 OHBMTG/M Y

3145 0721 OH2PM 004 PK 044 VA 80 1 10 OHBMTG/M Y

3146 0726 OH3JKV 005 PK 043 PM 80 1 PM 50 OHBMTG/M Y

3147 0728 OH2MA 006 PK 059 PH 80 1 PH 50 OH6MTG/M Y

3148 0731 OI3V 007 PK 035 KE 80 1 KE 50 OHBMTG/M Y

3149 0732 OH1F 008 PK 057 SA 80 1 SA 50 OH6MTG/M Y

3150 0733 OH2BU 009 PK 042 UU 80 1 UU 50 OHBMTG/M Y

3151 0737 OH4LA 010 PK 045 UU 80 1 10 OHEMTG/M Y

3152 0752 OH1LWZ 011 PK 057 SA 80 1 0 OHBMTG/M X OH1LWZ sai OH6MTG
3153 0754 OHBRE 012 PK 059 KE 80 1 10 OH6MTG/M 'Y

3154 0757 OH6HLH 013 PK 057 KE 80 1 10 OHBMTG/M Y

3155 0806 OH7MN 014 PK 071 PK 80 4 PK 50 OHBMTG/M Y

3156 0808 OH1LWZ 015 PK 077 SA 80 4 0 OH6MTG/M X OH1LWZ sai OH6MTG
3157 0809 OH6JYH 016 PK 073 KE 80 4 0 OH6MTG/M X OH6MTG
3158 0812 OH7FAE 017 PK 052 PK 80 4 10 OHBMTG/M Y

3159 0815 OH6UV 018 PK 079 KE 80 4 5 OH6MTG/M L OHG6UYV antoi ES
3160 0818 OI3V 019 PK 092 KE 80 4 10 OHBMTG/M Y

3161 0819 OH6HLH 020 PK 079 KE 80 4 10 OHEMTG/M Y

3162 0821 OH4BNP 021 PK 063 PH 80 4 0 OH6MTG/M X OHBMTG
3163 0822 OH2BU 022 PK 093 UU 80 4 10 OHEMTG/M Y

3164 0822 OH2BCD 023 PK 085 IU 80 4 10 OHBMTG/M Y

3165 0832 OH2PM 024 PK 101 VA 80 4 5 OH6MTG/M N OH2PM antoi 110
3166 0837 OH3JKV 025 PK 092 PM 80 4 10 OHBMTG/M Y

3167 0838 OHSL 026 PK 114 PP 80 4 PP 50 OH6MTG/M Y

3168 0839 OH1F 027 PK 136 SA 80 4 10 OHBMTG/M 'Y

3169 0841 OH1GRN 028 PK 086 PM 80 4 10 OHBMTG/M Y

3170 0843 OHG6RE 029 PK 110 KE 80 4 10 OHBMTG/M Y

3171 0845 OH7MJU 030 PK 109 PK 80 4 10 OHBMTG/M Y

3172 0846 OH2MA 031 PK 152 PH 80 4 10 OHBMTG/M Y

3173 0850 OH2ME 032 PK 087 EP 80 4 0 OH6MTG/M X OH6TG
Tuloslaskelma: OH6MTG/M Yhteyspisteet yht.: 660 pist.
Bruttoyhteydet 32 kpl

Duplikaattiyhteydet (Q, O pist) 0 kpl

Nettoyhteydet 32 kpl

Virhe lahetetyssa numerossa (M, 5 pist.) 0 kpl x 5 pist. = 0 pist.

Virhe lahetetyssa sanomassa (K, 5 pist.) 0 kpl x 5 pist. = 0 pist.

Virhe saadussa numerossa (N, 5 pist.) 1 kpl x 5 pist. = 5 pist.

Virhe saadussa sanomassa (L, 5 pist.) 1 kpl x 5pist. = S pist.
Vasta-asemalta ei lokia (G, 5 pist.) 0 kpl x 5pist. = 0 pist.

Ei vasta-aseman lokissa (X tai A, O pist) 5 kpl x O pist. = 0 pist.
Taydellinen yhteys (Y, 10 pist) 25 kpl x 10 pist. = 250 pist.
Tarkistamattomat yhteydet: 0 260 pist.
Maakuntahyv. 80 metrilla (40 pist./maak.) 9 kpl x 40 pist. = 360 pist.
Maakuntahyv. 40 metrilla (40 pist./maak.) 0 kpl x 40 pist. = 0 pist.
Kokonaistulos: 620 pist.

Maakuntakertoimet: 80M 40M

Tarkistuslaskelma: 660 pist.
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